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ПРОТОКОЛ № 75/08.08.2025 г. на ОИК Разлог 

Днес, 08.08.2025 г., от 17:30 часа, в град Разлог, ул. „Стефан Стамболов” № 2, ет. 2, се проведе 

заседание на Общинска избирателна комисия (ОИК) – Разлог. 

 

Всички членове на комисията са редовно уведомени за мястото, датата и часа на провеждане на 

заседанието. Качено е още съобщение на страницата на ОИК 0137 с публикуван дневен ред. 

 

От общо 10 членове на ОИК, на заседанието присъстваха 8 членове, както следва: 

 

Зам. – председател: Георги Иванов Коцаков  

Зам. – председател: Славчо Иванов Попов  

Зам. – председател: Пламен Асенов Хаджиев  

 

Секретар: Мариана Ангелова Бояджиева 

Членове: 

1. Илонка Захариева Пандева 

2. Любомир Василев Влайн 

3. Славчо Димитров Тумбев 

4. Биляна Благоева Благоева 

 

Отсъстващи: Яница Георгиева Шакина – зам.председател 

                          Даниела Иванова Германска - член 

 

 

  

 

Присъстват повече от половината членове на ОИК – Разлог. На основание чл. 85, ал. 3 от 

Изборния кодекс, комисията има изискуемия от закона кворум за провеждане на заседание и за 

приемане на валидни решения.  

 

Поради обстоятелството, че към момента все още не е назначен председател на ОИК-Разлог, 

следва заседанието да се ръководи от избран от комисията заместник председател.  

Направи се предложение това да бъде Славчо Попов, който е с най-много опит в ОИК-Разлог. 

Други предложения не постъпиха. 

Зам.-председателят Славчо Попов, откри заседанието. 

След встъпителните думи на зам.-председателя, бе предложен следният проект за дневен ред: 

 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Разглеждане на постъпила молба с вх. № 346 / 06.08.2025 г. от Радко Минков Радков. 

2. Други. 
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След проведените обсъждания и разисквания и поради липса на постъпили предложения за 

допълнение и/или изменение на проекта за дневен ред, същият беше подложен на гласуване: 

 

Гласували: 

ЗА – 8 гласа 

/Георги Иванов Коцаков, Славчо Иванов Попов, Пламен Асенов Хаджиев, Илонка Захариева Пандева, 

Мариана Ангелова Бояджиева, Любомир Василев Влайн, Славчо Димитров Тумбев, Биляна Благоева 

Благоева/ 

ПРОТИВ – 0 гласа 

OСОБЕНО МНЕНИЕ – 0 членове 

Дневният ред се прие с единодушие от присъстващите членове на Общинска избирателна комисия – 

Разлог. 

 

По т. 1 от дневния ред: 

Зам.-Председателят на комисията – Славчо Попов, докладва постъпила по Български пощи, молба с 

вх. № 346 / 06.08.2025 г. от Радко Минчов Радков с посочени ЕГН и телефон за връзка, в която излага 

доводи, че пред клубовете на ГЕРБ-СДС все още стоят агитационни материали от изминалите 

парламентарни избори, като моли за нашето съдействие същите да бъдат премахнати. Молбата е 

адресира до Председателя на РИК на Община Разлог. На плика е посочен адреса на ОИК-Разлог и 

затова от Български пощи ми я връчиха на мен, като заместник-председател на ОИК, заедно с друга 

кореспонденция до нас.  

 Моля да се запознаете с молбата и да изразите становища по нея. Имате думата. 

 Илонка Пандева предлага молбата да бъде препратена на Кмета на Община Разлог с оглед 

предприемане на действия по компетентност. 

 Други предложения не постъпиха и така направеното предложение се подложи на гласуване. 

 

След проведените обсъждания и разисквания, предвид горното, и на основание чл. 87, ал. 1, т. 1 от 

ИК, в режим на гласуване, както следва: 

 

Гласували: 

ЗА – 8 гласа 

/Георги Иванов Коцаков, Славчо Иванов Попов, Пламен Асенов Хаджиев, Илонка Захариева Пандева, 

Мариана Ангелова Бояджиева, Любомир Василев Влайн, Славчо Димитров Тумбев, Биляна Благоева 

Благоева/ 

ПРОТИВ – 0 гласа 

ОСОБЕНО МНЕНИЕ – 0 членове 

Общинска избирателна комисия – Разлог прие 

 

ПРОТОКОЛНО РЕШЕНИЕ № 1 

 

Да бъде изпратен заверен препис от така постъпилата молба на Кмета на Община Разлог за 

предприемане на действия по компетентност. 
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По т. 2 от дневния ред: 

По тази точка от дневния ред комисията обсъди организационни въпроси. 

 

 

 

Край на заседанието: 18.00 ч. 

 

 

 

 

 

 

ЗАМ. – ПРЕДСЕДАТЕЛ:    

                                               / Славчо Попов /  

 

 

СЕКРЕТАР:    

                               / Мариана Бояджиева  / 

 


